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2A: REXNI W
HY: SN2 SE(SHHLS/S - 5E5)
Sl SE|pR= EER=E)
. _ S[E]
SA - B S(BH) - MISAY - BAS Ofl kot 05”55 HR=2
OSFSUSREME AN HHERl L &
ol ¢ 12,925
—XIAHX BHE 2] 2L
6,765,000 14! 6,765
—XIAXE 2 EFOIO 2
418,000 = 1004 4,180
—XIAHX S EFOIH 2
198,000 = 1004 1,980
307 SIZH0| & 25,000 25,000
02 QIZIEAAIFE R 25,000 25,000
OYF=SAESEREHEH DA I HEHI(1-MCP)
NEICESRA)
40,0002 %1,250m" x50/ 100 25,000
401 A|&EH|ZE20H| 265,000 1,240,000 A975,000
01 Al&H| 265,000 1,240,000 /975,000
OUFSHAEREHE AIEES
265,000,000 * 14! 265,000
405 AR EH| 42 000 42,000
01 AL Z2EFSH| 42,000 42,000
OYFSUSREHE PICATH 7L
5,0002 %8, 40004 42,000
SMESOHHE X 895,500 859,500 36,000
307 2IZ2H0| & 895,500 859,500 36,000
02 DIZIEAAIRE X 895,500 859,500 36,000
OYFESAES 1S BUC T2NE AL 895,500
—D2I0Y YESME oS KRR
XE M) 5,000 %100, 0004 X} 500,000
~I2I0Y YESAS U PBEIT XA(2
XE 50%) 87,500
o019 ZTEM(EEE 50%)
2,0002%x20,0000H+50/100 20,000
PREZETH(EXES 50%)
1,5002%90, 0000H*50/100 67,500
—YESNS MBS AN (2BZE 5W)
800,000 x4 JH SHHI* 1002 x50/ 100 160,000
—gGF==4A2 S2E0HEIE 2 Z2UAAIEIN
=938 ONeHY S ZHIXNA(2XS 80%)
2,500,000 x743]%80/100 148,000
SAS2422| (GAP) 01 XI® L 2AMIIEA] 2t2] 208,400 258,400 250,000
201 LB AH| 1,400 1,400 0
01 AFR22t2|HI 1,400 1,400 0
OGP & JMT] S EEZ2 HE
2,000 x350 2 %23 1,400
301 LEIENZ 207,000 257,000 250,000
14 JIEIB A2 207,000 257,000 50,000
OGP 215 =3 A&
70,0002 %1004 7,000




AN RSXEL
Y SA2 SE(SHHL/EY - SE)
el mSolet= (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OGP 2% M= - A% - Jh2b| N (2EE 50%
) 400,000,000 *141%50/100 200,000
sStt2 RSgda N3 272,001 50,000 222,001
301 EtE2 NS 272,001 50,000 222,001
14 0Bt 243 272,001 50,000 222,001
OrlatE3stts RSddds N
50,000,000& *14! 50,000
OYZy gl NS (SES 40%)
6,000 *21,66721*40/100 52,001
Ottt AZxHl N (2ES 50h)
34,0002 +10,000&+50/100 170,000
(2)U=NF AT FSHEHA—XIA 3,150,000 0 3,150,000
Il 1,800,000
= 540,000
Al 810,000
402 2IZtA=01d 3,150,000 0 3,180,000
) 1,800,000
== 540,000
Al 810,000
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 3,150,000 0 3,150,000
O HEMANFSHEHAS XA
4,500,000,000& *14!%70/100 3,150,000
) 1,800,000
< 540,000
Al 810,000
(2)E2RIDIZS0IEXE 425,100 0 425,100
= 141,700
< 85,020
Al 198,380
307 glztol & 425,100 0 425,100
= 141,700
== 85,020
Al 198,380
02 B AAHE L 425,100 0 425,100
O=FIPDISS0IE8AE
1,417,000,000& *141x30/100 425,100
= 141,700
== 85,020
Al 198,380
(=)3sHEH| 24,000 13,000 11,000
= 12,000
s 3,600
Al 8,400
307 212+01& 24,000 13,000 11,000




2A: RSX3D
Y SA2 SE(SHHL/EY - SE)
oelr !RSIES EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
= 12,000
= 3,600
Al 8,400
02 QIZHAAAIHE X 24,000 13,000 11,000
Osae BEMY X
48,000,000 *141%50/100 24,000
= 12,000
& 3,600
Al 8,400
()P EES XA 50,000 98,000 A48,000
= 25,000
& 7,500
Al 17,500
201 L2 | 15,000 65,000 50,000
= 7,500
& 2,250
Al 5,250
01 AtR2telt] 15,000 65,000 50,000
O=F4HK GP ELE Y E4
15,000,000 14 15,000
= 7,500
& 2,250
Al 5,250
301 LPBNF 35,000 33,000 2,000
= 17,500
& 5,250
Al 12,250
14 JIEt2 43 35,000 33,000 2,000
OGAP 2IES=Jt oM A HAl XI&
35,000,000& *14! 35,000
= 17,500
& 5,250
Al 12,250
(Z)sUEREREINEX AL 182,000 246,670 264,670
& 54,600
Al 127,400
307 gI2Hol 182,000 246,670 264,670
= 54,600
Al 127,400
02 QIZHBAAIEER 182,000 246,670 264,670
Osdtg RE 2X2d X 182,000
—OBIEENSA
140,000,000 *141%80/100 112,000
& 33,600




AN RSXEL
Y SA2 SE(SHHL/EY - SE)
el REJ|HRE (Shol: &2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
Al 78,400
~DAESEUC TR AL
175,000, 0002 *141%40/100 70,000
[ 21,000
Al 49,000
(D) sASt L AAXIE 15,000 13,500 1,500
= 4,500
Al 10,500
201 er23y| 15,000 13,500 1,500
= 4,500
Al 10,500
01 AtR2te|H] 15,000 13,500 1,500
OdMEA satE HEd SA
15,000,000 * 14! 15,000
& 4,500
Al 10,500
(D)stSdRSIIsE83 X2 54,600 49,000 5,600
= 16,380
Al 38,220
307 elzto| & 54,600 49,000 5,600
= 16,380
Al 38,220
02 QA HAIEE X 54,600 49,000 5,600
Osttz =S Ils gdat
78,000,000& *141%70/100 54,600
< 16,380
Al 38,220
(Sl stE+EZ YA DAY 66,000 186,000 120,000
= 13,200
Al 52,800
402 2I2F X201 & 66,000 186,000 A120,000
= 13,200
Al 52,800
02 QI XHE AL E R (01X THE) 66,000 186,000 120,000
OtldsttE +2dd88 MU A
110,000, 0002 * 14160/ 100 66,000
== 13,200
Al 52,800
(Z)sEXNESS AN A (HEAY) 700,000 695,000 5,000
= 500,000
Al 200,000
402 QIF X201 & 700,000 695,000 5,000
= 500,000
Al 200,000




2A:

.
ME: SN2 SS(STHYLN/SY - 5E)
oelr !RSIES EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 700,000 695,000 5,000
OsA2MASE)|BRE
1,000,000,000& *14!%70/100 700,000
= 500,000
Al 200,000
g stt= JEHIXE 153,915 99,165 54,750
307 21201 & 153,915 99,165 54,750
02 QB HANEER 163,915 99,165 54,750
Og=4, HaE SdsIH 8l X3(E
XE 50%) 27,165
—d 3162 +80,000kg*50/ 100 12,640
—H== 83 %350, 000kg*50/ 100 14,525
OGFAY SBE S5HHIE XY (XS 500) 126,750
—&EH| 450 %350,0004f Xk+50/100 78,750
—ot| 2002 *480, 0004} XH+50/100 48,000
(B)GAPAIE EAr 300,000 0 300,000
= 180,000
[ 36,000
Al 84,000
402 QI2F X201 & 300,000 0 300,000
= 180,000
== 36,000
Al 84,000
02 QI EASEZ(0IETHR) 300,000 0 300,000
OGP AMAIE 22 XIS
600,000,000& *141+50/100 300,000
= 180,000
=S 36,000
Al 84,000
SNSaEA (L s3AY/ L) 795,000 901,000 106,000
= 41,400
Al 753,600
SHSHuUE 795,000 901,000 /106,000
=S 41,400
Al 753,600
sSiE =X 317,000 357,000 40,000
301 EtE NS 150,000 150,000 0
14 0Bt 2a s 150,000 150,000 0
OdF sSus Add M A
150,000,000 * 14! 150,000
307 lztol & 167,000 207,000 240,000
02 2B YA E X 167,000 207,000 /40,000
Odflel g2 22 XA (EXS 50k)
160,000, 0002 *141x50/100 80,000
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AN RSXEDL
I 2SN (LMDIHT/ABHE)
Rl FHSHE R EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O=E=A3 Ed M At
1,000,000 *1007H 2 100,000
= 30,000
Al 70,000
sttE M3 (s8ilgsd/sY - s&) 50,000 700,000 A\650,000
== 15,000
Al 35,000
HZEJHE Jlgt= 50,000 700,000 650,000
= 15,000
Al 35,000
(S)FEHZ ADEM= D8t 2EXE 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
308 XM SOIE 50,000 0 50,000
== 15,000
Al 35,000
13 SI[2S0He & A AS A 50,000 0 50,000
OFLHIA ANEMZE I8t 25
50,000,000& * 14| 50,000
== 15,000
Al 35,000
EZ0BE (S8l =sY - s&) 2,355,400 1,975,600 379,800
< 7,500
Al 2,347,900
sSitE 882 2,355,400 1,975,600 379,800
= 7,500
Al 2,347,900
nuy=d 698,800 468,600 230,200
101 @124H| 457,600 303,600 154,000
M OIRINZZ2NSE S 457,600 303,600 154,000
OUEAl HHEOIE SxAl sStt= BiiY
28ed 2,600,000 x16E*11& 457,600
201 fer= 3| 161,200 125,000 36,200
01 AtR2tc|HI 161,200 125,000 36,200
OUEAl HEOIE g sSit= &g =2
s 131,200
— Y= (EHl, 28, X, 2= 5)
6,600,000& «12& 79,200
—S223 M2, HiH, 2lE 8)
400,000 * 150K 2= 6,000
—82 HEEE FYU(HAl, AA S)
400,000 * 157 A 6,000
—22 2 EHHANE AT 7
1,000 *1,0000H*157H A 15,000




o
il
T
oy

WHo T ur

S8
A S|= gl18|(°
G
D o
8
S ofo
&
818
2|2 21818
el < =
< 8|28
=
b= S _
NG
¥ g8
S NS
g 8|88 8|88
8 s|s|s Sle|Q 8 8 8 8
3 glglglg = g 88 8 8
< glg © 2 vy ST S S g8 s
= Wy g 9 © S oS S 8 8
S @ < - < ) = S
N g e~ g8 88 8
o) m < S m 818
L o) S i
< ol
R~ = —
* * * 10} ol —
o o @ Hr @ 3 m < = =
5 5 £ = 8 5 5 ¥ g8 8¢ 749
> S > _ — o * = ~ — N [ —
a1 g 2z " g wmm 0d 28 wﬁi g3 ¢ w5 5 B —
_ > = x * A !
= sl K03 g gIg g 5 = 8 8 =8 M8 3 % W O
)] r+ >4 = O > T T} Ho m m % m, E=) W = = m oF oo
I E K- Iy S = A < 88T %8 ) S 8 3
|z & 80 w o ucY N S S A o 848 8
. = KO o ™9 = 00 — i _ ._m_. ﬂ_.ﬂuy F ] m % o
= | Bl = ___LE.: ol 70 < o = ol oS nA||2 m 0 WZ, ) __Hoom
= |lo < = 5 g M Tooa kOB L= 0 8 oF SRR
SR E_ = K G S ¥ o2 g w o 0 LW
= [@ = W o o @ i _ r O = 4+ = = =
i uir o 01 <+ ao._u 00 :ﬁ Ofl ) ~ Kr w.m_u &l w_.v_ = 160 z
oy (nor 80 I . =M = I 0o - ~ 2 7 .
. <J min =g N o K- o = y | o ok 0o Al = = RO ol
= (U3 7l P®| |m|s z = 8 I WoooW = Nk R Aoz
S R o == (R U U O o "8 R 5 o> o
0 11w 3 W |00 Ay 0 m woomo < w0 = iy A o 0o o
ol T ok ® R e < Urs <Y< Womw . < ks <] K4
% O ~ 70 oo o0 | = ) N = Ur so ur < = el _ o 0 Ed
—|< O |z |z & © Ao ur << = A ur ur ™
S| = e o ur ur O o
I @ Jdlsls © O s M oo K o 3 o woow H al
g R S S T w=z ” |2
O H0 Ho Ho m.ﬂ = KE m 0
g © O O F R A
) O O ol |al
5|8




AN RSXEDL
. EHOE (SAHLSL/ Y - SE)
ool sSittE 82 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OPF==42 24 Bl NA(2ES 60)
25,000,000 64 2+80/100 120,000
SXtatHel 22 1,070,000 980,000 90,000
301 EtE2 NS 500,000 520,000 /20,000
14 0Bt 243 500,000 520,000 /20,000
O2ctol g=&g Ads EoXE
250,000,000& *22 500,000
308 XtXIEMSO0IH 570,000 460,000 110,000
13 S [2S0tHet 4 A AS A 570,000 460,000 110,000
Og=Al sStt= 22421 OHIE At
470,000,000& x14] 470,000
Og=FAl sS&tE VaAE & N3
100,000,000 *14] 100,000
SSUSHUYALNE 144,000 151,900 AT7,900
201 et 3| 91,000 86,900 4,100
03 A2 I 91,000 86,900 4,100
OSg sSis HIHHAL = 91,000
—HAMNEE 5,000,000 1574 2= 75,000
— gz (M, 28 S)
300,000& %154 4,500
—EROH(BAL W B
100,000 *250H 2,500
—HAMNES (A & AL S)
150,000 x5+ 152] 9,000
301 EtE N = 5,000 5,000
11 dALEBIXNIE S 5,000 5,000
OFg SS42 TOH#AL A 5,000
—E2HA 2X
100,0002x10H 5 5,000
307 212+01& 48,000 60,000 212,000
02 LB HANHEE 48,000 60,000 212,000
ORY LRSS N&cet SE2HE XY AR(
SXEg ZNH) 4,800,000& *100HE 48,000
SsotE XA 82,000 57,000 25,000
307 el2tol & 82,000 57,000 25,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 82,000 57,000 25,000
ONIDIOE SEF&R=H AHIFE AL
X2 50%) 20,000,000& #3350/ 100 30,000
OUEAl H=56t2 AHIEX #AH(EXZE 50%)
22,500,000& *42!%50/100 45,000
OZUSH S42 AHIEX HAHEEZE 80%)
4,375,000& x23|+80/ 100 7,000
(D)sASIUHEERR 15,000 12,500 2,500
= 4,500
Al 10,500
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AN RSXEDL
M SUC N (SRHLL/ Y - SE)
el SSeE Bt e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 777,600 701,800 75,800
02 2B YA HE L 777,600 701,800 75,800
O3y ZEM MZ X (2XE 40)
500 *20&+20, 00071 *40/100 80,000
OEFA RasSit=s dHASA ZEMH
KN (EEXE 40%)
1,25021%2025+7 ,520041%40/ 100 75,200
OSSHE2 TS(SE) SHS I X
BXE 40%) 339,600,000& x14] 339,600
O=Si2 SS(SE) 2E THI RI2(
SEE W) (AIBD BA)
100,000,000 *14] 100,000
OZFAl J0z2 2dE ZH N (ExX
£ 40%) 1,000 %2& 42, 5000H*40/100 34,000
OY=Al DEZE D70t 0F I X2
XE 40%) , 2503 x25+20, 0000 +40/100 20,000
OL8at 22 0?2 S0 23 M& A&
(X2 40%) 1,250 %40, 0000140/ 100 20,000
OS012l B8 ZEM ME X (EXS 40%)
1,250 80, 0000H*40/100 40,000
OZ Al ARIDAZY ZETH X2 (2XE 40%)
1,000& 60, 0000H*40/100 24,000
OZ=Al D2 22 ZZM XI(EXE 40%
) 1,400 %50, 0000140/ 100 28,000
Og=4 a8 =& M XN(2XE 40%
) 1,500& 28, 0000H*40/100 16,800
(D) XAZSEHESL I 21,000 32,900 211,900
[ 6,300
Al 14,700
308 XXM SOIA 21,000 0 21,000
= 6,300
Al 14,700
07 AX R FE= 21,000 0 21,000
Ound=e=s4gA2
30,000, 0002 * 141 %7(f% 21,000
= 6,300
Al 14,700
sASMASH(sElLt/ =Y - &) 2,341,898 2,035,171 306,727
= 118,000
== 362,666
Al 1,861,232
StulgA 2,341,898 2,035,171 306,727
= 118,000
=S 362,666
Al 1,861,232
StgAXIE 413,170 435,620 N22,450




AN RSXEDL
B SAZMASH(SEHSI/ Y - SE)
chel: sl (Shol: &2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 208,299 216,957 8,658
02 2B YA HE L 208,299 216,957 8,658
Osa2tA XML (EXE FH)
1,30024+5,3412 302 208,299
308 AtXIEMSOIE 204,871 218,663 A13,792
08 W=J |20t 2 204,871 218,663 A13,792
ORIE Ols S48 24Nz 7288 X
2 21021 #6002 *1802 22,680
ORI 2434 X
182,190,600 * 14| 182,191
(D) edsssstug Ak 1,636,328 1,528,151 108,177
= 327,266
Al 1,309,062
307 gl2to| & 1,600,885 1,491,466 109,419
=S 320,177
Al 1,280,708
02 QB AANEER 1,600,885 1,491,466 109,419
Oz ggdsdeE stugal XN(sSME)
1,600,885,000& x14] 1,600,885
< 320,177
Al 1,280,708
308 AHAIEMSOIH 35,443 36,685 A1,242
= 7,089
Al 28,3%4
08 W=J |20 2 35,443 36,685 A1,242
OFSFSAES DT NV (HER)
35,443,000 * 14! 35,443
== 7,089
Al 28,354
st g Al X 56,400 56,400 0
301 EtE NS 48,000 48,000
14 IIEt2 8= 48,000 48,000
Ostugal ZBolsH XK
8002 +60,000kg 48,000
307 gl2to| & 8,400 8,400
02 2B YAIHE A 8,400 8,400
Ozlezdstugs 23(8) NA(L2XE 70k)
12,000, 000& *141%70/100 8,400
(F)=AE HIRH X2 236,000 0 236,000
= 118,000
= 35,400
Al 82,600
201 fet=3| 20,000 0 20,000
= 10,000
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